

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZG

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

## **SCCF Structured Commodity & Corporate Finance Sàrl, Zug**

**branch,** in **Zug**, CHE-291.180.463, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 175 vom 09.09.2016, Publ. 3047077). Firma neu:

SCCF Structured Commodity & Corporate Finance SA, Zug branch. Uebersetzungen der Firma neu: (SCCF Structured Commodity & Corporate Finance SA, Zweigniederlassung Zug).

Firma Hauptsitz neu: SCCF Structured Commodity & Corporate Finance SA [bisher: Firma Hauptsitz: SCCF Structured Commodity & Corporate Finance Sàrl]. Rechtsform Hauptsitz neu: Aktiengesellschaft [bisher: Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Broms, Peder, schwedischer Staatsangehöriger, in Genève, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8560 vom 03.07.2017 / CHE-291.180.463 / 03627671